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BODY WORLDS – Vital. Expoziţie deschisă până în data de 16 martie 2025. 

 

 

TEXT  

Expoziția BODY WORLDS – Vital, de la Biblioteca Națională, va fi deschisă publicului până în data de 

16 martie 2025.  

„În calitate de curator al expoziției BODY WORLDS, sunt încântată să anunț prelungirea perioadei 

noastre în București. Răspunsul entuziast și interesul copleșitor din partea publicului au fost cu 

adevărat o inspirație și este o onoare să văd cât de profund rezonează expoziția cu atât de mulți 

oameni. BODY WORLDS este mai mult decât o expoziție - este o călătorie în lumea fascinantă a 

corpului uman, un spațiu în care știința se întâlnește cu arta și în care vizitatorii sunt invitați să 

reflecteze la minunea vieții și la importanța sănătății. Primirea călduroasă pe care am avut-o în 

București evidențiază curiozitatea și aprecierea universală pentru această legătură între anatomie, 

educație și descoperirea de sine. Suntem profund recunoscători bucureștenilor pentru sprijinul lor și 

partenerilor noștri care au făcut posibilă această extindere. Sperăm că acest timp suplimentar va 

permite și mai multor vizitatori să experimenteze perspectivele și emoțiile unice pe care le oferă 

BODY WORLDS”, spune Dr. Angelina Whalley, medic, designer conceptual și curator al            BODY 

WORLDS – Vital. 

„BODY WORLDS oferă vizitatorilor șansa de a se minuna de ceea ce se află sub piele,” adaugă Dr. 
Whalley, continuând: „Expoziția explorează modul în care tot ceea ce facem – exercițiile fizice, dieta, 
fumatul – afectează corpul nostru. Peste două treimi dintre vizitatorii globali chestionați au decis să 
acorde mai multă atenție sănătății lor fizice după ce au vizitat expoziția. Să vezi expoziția înseamnă să 
fii mișcat, inspirat și să apreciezi miracolele corpului uman, pe care adesea le considerăm de la sine 
înțelese.” 
 

Program de vizitare: Până pe 16 martie 2025 

Biblioteca Națională, Bulevardul Unirii nr. 22, București      030833 
Luni– Duminică: 10:00 – 20:00 (ultima intrare la    19:00).  

 
Biletele se vând online exclusiv prin https://www.more.com/ro/tickets/happenings/gunther-von-
hagens-body-worlds-vital-the-original/  și www.bodyworlds.ro sau la casa de bilete a expoziției de la 
Biblioteca Națională a României. Mai multe informații pe www.more.com sau www.bodyworlds.ro  
 

Informații, rezervări de grupuri  de minim 10 persoane și clase școlare: 

Folosiți rezervările în avans pentru a evita timpii de așteptare!   
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Informații suplimentare despre expoziție la www.bodyworlds.ro 

E-mail: ca@events.ro 
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